广州市公安局南沙区分局

行政复议决定书

穗公南复决字〔2019〕59号
申请人：林某

被申请人：广州市公安局交通警察支队南沙大队（以下简称南沙交警大队）

申请事项与受理：申请人不服广州市公安局交通警察支队南沙大队于2019年11月6日作出的《公安交通管理简易程序处罚决定书》（编号：440115-1504334926），于2019年11月6日向我局申请撤销该处罚决定。我局已依法受理，现已审查终结。
申请人称：申请人于2019年11月3日10时16分许把一辆号牌为粤××××小轿车停放在南沙区裕兴花园道路，其疑惑住宅花园是否属于违停范围道路、派出所民警是否有交通管理执法权，因此，该行政处罚决定应予以撤销。

被申请人南沙交警大队认为：认定林某违反规定停放、临时停车，妨碍其它车辆、行人通行的违法行为的事实清楚、证据确凿、适用依据正确、程序合法，内容适当，应当维持处罚决定。理由如下：

现场取证照片显示：2019年11月3日10时16分许，粤××××小型轿车停放在南沙区裕兴花园路段，车内无驾驶员，车身前挡风玻璃已张贴《违法停车告知单》。

南沙区裕兴花园路段连通进港大道及金沙路路段，允许社会车辆及行人通行，根据《中华人民共和国道路交通安全实施条例》第一百一十九条第一款规定，属于道路。

黎某是南沙区公安分局金洲派出所民警，根据广东省公安厅办公室文件（广公办字[2018]319号），农村派出所交通民警对道路交通安全有执法权。

申请人林某的行为违反《中华人民共和国道路交通安全法》第五十六条第一款、第九十三条第二款，《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十三条、《广东省道路交通安全条例》第五十九条第一款第（二十三）项之规定。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十四条、第九十三条第二款之规定，对林某罚款二百元。 

提交的证据

现场取证照片二张显示：2019年11月3日10时16分许，粤××××小型轿车停放在南沙区裕兴花园路段，车内无驾驶员，车身前挡风玻璃已张贴《违法停车告知单》。

经复议审查，申请人林某于2019年11月3日10时16分许，将粤××××小型轿车停放在南沙区裕兴花园路段，车内无驾驶员，车身前挡风玻璃已张贴《违法停车告知单》。关于“非交警”贴《违法停车告知单》及拍照取证行为： 根据广州市公安局文号为穗公交[2019]69号《广州市公安局关于印发农村派出所参与道路交通安全管理工作实施方案（试行）的通知》及广东省公安厅文号广公办字[2018]319号《关于印发农村派出所参与道路交通安全管理工作规范（试行）的通知》，参与道路交通安全管理是农村派出所职责。我局金洲派出所在农村派出所名单中（该文件附件3）。黎某系我局金洲派出所民警、农村派出所交通民警，对辖区内违法停车行为拍照取证及对个人处以200元以下罚款在其职责范围内。

关于“道路”的含义：《道路交通安全法》第一百一十九条规定：本法中下列用语的含义：（一）“道路”，是指公路、城市道路和虽在单位管辖范围但允许社会机动车通行的地方，包括广场、公共停车场等用于公众通行的场所。2019年11月3日10时16分许，粤××××小型轿车停放所在位置南沙区裕兴花园道路属于允许社会机动车通行的地方，是《道路交通安全法》规定的道路。

被申请人南沙交警大队对申请人违法行为的认定事实清楚、证据确凿、适用依据正确、程序合法，内容适当。根据《中华人民共和国行政复议法》第二十八条第一款第（一）项之规定，决定维持《广州市公安局交通警察支队南沙大队公安交通管理简易程序处罚决定书》（编号：440115-1504334926）。

申请人如不服本决定，可以自收到本决定书之日起十五日内依法向广州铁路运输法院提起行政诉讼。
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广州市公安局南沙区分局
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